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(відеоконференція) 

 

 

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В. 
 

ПРИСУТНІ члени Комітету: Фельдман О.Б., Криворучкіна О.В., 

Короленко В.Ю., Лабунська А.В., Магера С.В., Мандзій С.В., Матусевич О.Б., 

Нестеренко К.О., Соха Р.В., Чорний В.І. 
 

ВІДСУТНІ члени Комітету: Івахів С.П., Василенко Л.В., Кривошеєв І.С., 

Овчинникова Ю.Ю., Прощук Е.П., Шахов С.В., Якименко П.В. 
 

ПРИСУТНІ: 

працівники секретаріату: Бережний Є.О., Воловенко О.П., Войтович Л.В., 

Гуцало І.В., Лопушенко О.І., Михайленко Ю.О., Приліпко І.С., Ярмоленко О.В., 

Кузьмінський В.В., Зюзь О.С.  
 

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: 

Бондаренка О.В. – Симоненко В.А.; Василенко Л.В. – Бельо В.В.; 

Криворучкіної О.В. – Козачок О.М.; Лабунської А.В. – Іванов С.Б.; Мандзія С.В. 

– Погребняк М.В.; Нестеренка К.О. – Ільєнко А.В.; Прощука Е.П. – Турик М.В. 

 

 

ЗАПРОШЕНІ: 

Гречаник Руслан Мар’янович – перший заступник Міністра захисту 

довкілля та природних ресурсів України; 

Крамаренко Олена Володимирівна – заступник Міністра захисту довкілля 

та природних ресурсів України; 

Киреєва Вікторія Станіславівна – директор Департаменту дозвільно-

ліцензійної діяльності та запобігання промисловому забрудненню Міністерства 

захисту довкілля та природних ресурсів України; 
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Круподерева Наталя Сергіївна – головний спеціаліст відділу з публічних 

комунікацій Управління цифрової трансформації та моніторингу довкілля 

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України; 

Висоцький Тарас Миколайович – перший заступник Міністра аграрної 

політики та продовольства України; 

Щирова Наталія Сергіївна – начальник відділу з питань безпечності 

харчових продуктів Департаменту державної політики у сфері санітарних та 

фітосанітарних заходів Міністерства аграрної політики та продовольства 

України; 

Льовіна Анна Ігорівна – завідувач сектору правового забезпечення 

Державного агентства України з управління зоною відчуження; 

Василенко Наталя – начальник Управління публічних послуг Державного 

агентства розвитку туризму України; 

Оринчак Оксана Михайлівна – представник Національної асоціації 

добувної промисловості України; 

Супрун Сергій Вікторович – представник Національної асоціації добувної 

промисловості України; 

Колобродова Олена Володимирівна – представник Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини; 

Орлова Наталія Миколаївна – головний спеціаліст Департаменту з питань 

взаємодії з Верховною Радою України, іншими державними органами 

Секретаріату Кабінету Міністрів України; 

Бойко Ольга Олександрівна – координатор Комітету промислової екології 

та сталого розвитку Європейської Бізнес Асоціації; 

Гриник Єгор Олександрович – експерт громадської організації 

«Українська природоохоронна група»; 

Циганок Людмила Василівна – президент Професійної асоціації екологів 

України. 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 
 

 

Законопроекти, щодо яких Комітет визначено головним 

1. Проект Закону про інтегроване запобігання та контроль промислового 

забруднення 

(реєстр. № 6004 від 07.09.2021), поданий народним депутатом України 

Устіновою О.Ю. та іншими народним депутатами України, 

проект Закону про запобігання, зменшення та контроль забруднення, що 

виникає в результаті промислової діяльності 

(реєстр. № 6004-1 від 07.09.2021), поданий народним депутатом України 

Марусяком О.Р. та іншими народним депутатами України, 
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проект Закону про забезпечення конституційних прав громадян на 

безпечне для життя і здоров'я довкілля  

(реєстр. № 6004-2 від 22.09.2021), поданий народним депутатом України 

Бондаренком О.В. та іншими народними депутатами України, 

проект Закону про забезпечення конституційних прав громадян на 

безпечне для життя і здоров’я довкілля 

(реєстр. № 6004-д від 04.01.2023), поданий народними депутатами 

України Бондаренком О.В., Короленко В.Ю., Криворучкіною О.В. та 

іншими народними депутатами України. 

а наявності висновку ГНЕУ 

Допов.: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович 

Войтович Людмила Василівна 

Законопроекти, до яких Комітет має подати свої пропозиції 

2. Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про деякі питання 

ввезення на митну територію України та проведення першої державної 

реєстрації транспортних засобів» щодо дії норм на період дії воєнного 

стану 

(реєстр. № 7235 від 31.03.2022), поданий народними депутатами 

України Крульком І.І, Кабаченком В.В., Констанкевич І.М., 

Мазурашем Г.Г., Цимбалюком М.М., Камельчуком Ю.О. 

 

Допов.: голова підкомітету Василенко Леся Володимирівна  

Кузьмінський Віктор Валентинович 

3. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо 

вдосконалення державного регулювання продовольчої безпеки та 

розвитку тваринництва 

(реєстр. № 8290 від 19.12.2022), поданий народними депутатами 

України Гайду О.В., Лабазюком С.П., Фроловим П.В. та іншими 

народними депутатами України. 

 

Допов.: голова підкомітету Нестеренко Кирилл Олександрович  

Лопушенко Олександр Іванович 

4. Проект Закону про оголошення природних територій міста Моршина, 

природних територій Моршинського родовища мінеральних 

лікувальних розсолів та природних територій Нинівського родовища 

мінеральних лікувальних розсолів Львівської області курортом 

державного значення 

(реєстр. № 8319 від 29.12.2022), поданий Кабінетом Міністрів України. 

 

Допов.: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна 

Михайленко Юлія Олександрівна 

5. Проект Постанови про Звернення Верховної Ради України до 

Європейської Комісії, Європейського Парламенту, Ради Європейського 

Союзу, Світової організації торгівлі, урядів та парламентів іноземних 

держав щодо встановлення санкцій на імпорт російської і білоруської 
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деревини та продуктів з неї, російської риби та морепродуктів, заборони 

на експорт устаткування та його компонентів, а також недопустимості 

діяльності на території Російської Федерації систем міжнародної 

екологічної сертифікації 

(реєстр. № 8337 від 06.01.2023), поданий народними депутатами 

України Овчинниковою Ю.Ю., Бондаренком О.В., 

Криворучкіною О.В., Короленко В.Ю., Матусевичем О.Б., 

Прощуком Е.П., Кривошеєвим І.С., Василенко Л.В. та іншими 

народними депутатами України. 
 

Допов.: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна 

Кузьмінський Віктор Валентинович 

6. Проект Постанови про Звернення Верховної Ради України до 

Організації Об'єднаних Націй, Європейського Парламенту, 

Парламентської Асамблеї Ради Європи, Парламентської Асамблеї 

НАТО, Парламентської Асамблеї ОБСЄ, Парламентської Асамблеї 

ГУАМ, Міжпарламентської Асамблеї Асоціацій держав Південно-

Східної Азії, національних парламентів держав світу щодо засудження 

злочинів проти довкілля, скоєних Російською Федерацією на території 

України, сприяння подоланню їх наслідків і відновленню екосистем 

України під час війни та у післявоєнний час, забезпечення компенсації 

шкоди довкіллю та втрати екосистемних послуг, а також створення 

глобальної платформи для оцінки збитків, завданих клімату та довкіллю 

унаслідок військових дій 

(реєстр. № 8338 від 06.01.2023), поданий народними депутатами 

України Овчинниковою Ю.Ю., Криворучкіною О.В., Бондаренком О.В., 

Короленко В.Ю., Прощуком Е.П., Кривошеєвим І.С., Василенко Л.В. та 

іншими народними депутатами України.  

 

Допов.: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна 

Михайленко Юлія Олександрівна 

Питання для розгляду 

7. Про доповнення пропозицій щодо питань, які потребують 

законодавчого врегулювання, до проекту Плану законопроектної 

роботи Верховної Ради України на 2023 рік відповідно до предметів 

відання Комітету з питань екологічної політики та 

природокористування. 
 

Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

Воловенко Ольга Петрівна 

Войтович Людмила Василівна 

8. Про Звіт про роботу Комітету за період восьмої сесії Верховної Ради 

України дев’ятого скликання. 

 

Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 
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За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича підрахунок 

голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у режимі 

відеоконференції, здійснюватиме народний депутат України, голова підкомітету 

з питань цивільного захисту населення, попередження та ліквідації наслідків 

надзвичайних ситуацій техногенного або природного характеру та подолання 

негативного впливу на довкілля, завданого збройним конфліктом на території 

Донецької та Луганської областей – Мандзій Сергій Володимирович. 

 

Рішення прийнято: за – 8, не голосували – 3. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про внесення змін до 

порядку денного засідання Комітету: 

зняти з розгляду питання № 1 про проект Закону про інтегроване 

запобігання та контроль промислового забруднення (реєстр. № 6004 від 

07.09.2021), поданий народним депутатом України Устіновою О.Ю. та іншими 

народним депутатами України, проект Закону про запобігання, зменшення та 

контроль забруднення, що виникає в результаті промислової діяльності 

(реєстр. № 6004-1 від 07.09.2021), поданий народним депутатом України 

Марусяком О.Р. та іншими народним депутатами України, проект Закону про 

забезпечення конституційних прав громадян на безпечне для життя і здоров'я 

довкілля (реєстр. № 6004-2 від 22.09.2021), поданий народним депутатом 

України Бондаренком О.В. та іншими народними депутатами України, проект 

Закону про забезпечення конституційних прав громадян на безпечне для життя і 

здоров’я довкілля (реєстр. № 6004-д від 04.01.2023), поданий народними 

депутатами України Бондаренком О.В., Короленко В.Ю., Криворучкіною О.В. 

та іншими народними депутатами України; 

Воловенко Ольга Петрівна 

Войтович Людмила Василівна 

9. Про План роботи Комітету з питань екологічної політики та 

природокористування на період дев'ятої сесії Верховної Ради України 

дев’ятого скликання. 

 

Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

Воловенко Ольга Петрівна 

Гуцало Ірина Вікторівна 

10. Про лист народного депутата України Матусевича О.Б. щодо включення 

його до складу робочої групи з питань розроблення законодавчих 

ініціатив стосовно проведення оцінки впливу на довкілля у 

лісогосподарській галузі. 

 

Допов.: народний депутат України Матусевич Олександр Борисович 

Ярмоленко Оксана Василівна 
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зняти з розгляду питання № 2 про проект Закону про внесення змін до 

Закону України «Про деякі питання ввезення на митну територію України та 

проведення першої державної реєстрації транспортних засобів» щодо дії норм на 

період дії воєнного стану (реєстр. № 7235 від 31.03.2022), поданий народними 

депутатами України Крульком І.І, Кабаченком В.В., Констанкевич І.М., 

Мазурашем Г.Г., Цимбалюком М.М., Камельчуком Ю.О.; 

зняти з розгляду питання № 3 про проект Закону про внесення змін до 

деяких законів України щодо вдосконалення державного регулювання 

продовольчої безпеки та розвитку тваринництва (реєстр. № 8290 від 19.12.2022), 

поданий народними депутатами України Гайду О.В., Лабазюком С.П., 

Фроловим П.В. та іншими народними депутатами України; 

зняти з розгляду питання № 4 про проект Закону про оголошення 

природних територій міста Моршина, природних територій Моршинського 

родовища мінеральних лікувальних розсолів та природних територій 

Нинівського родовища мінеральних лікувальних розсолів Львівської області 

курортом державного значення (реєстр. № 8319 від 29.12.2022), поданий 

Кабінетом Міністрів України; 

зняти з розгляду питання № 5 про проект Постанови про Звернення 

Верховної Ради України до Європейської Комісії, Європейського Парламенту, 

Ради Європейського Союзу, Світової організації торгівлі, урядів та парламентів 

іноземних держав щодо встановлення санкцій на імпорт російської і білоруської 

деревини та продуктів з неї, російської риби та морепродуктів, заборони на 

експорт устаткування та його компонентів, а також недопустимості діяльності на 

території Російської Федерації систем міжнародної екологічної сертифікації 

(реєстр. № 8337 від 06.01.2023), поданий народними депутатами України 

Овчинниковою Ю.Ю., Бондаренком О.В., Криворучкіною О.В., Короленко В.Ю., 

Матусевичем О.Б., Прощуком Е.П., Кривошеєвим І.С., Василенко Л.В. та 

іншими народними депутатами України; 

зняти з розгляду питання № 6 про проект Постанови про Звернення 

Верховної Ради України до Організації Об'єднаних Націй, Європейського 

Парламенту, Парламентської Асамблеї Ради Європи, Парламентської Асамблеї 

НАТО, Парламентської Асамблеї ОБСЄ, Парламентської Асамблеї ГУАМ, 

Міжпарламентської Асамблеї Асоціацій держав Південно-Східної Азії, 

національних парламентів держав світу щодо засудження злочинів проти 

довкілля, скоєних Російською Федерацією на території України, сприяння 

подоланню їх наслідків і відновленню екосистем України під час війни та у 

післявоєнний час, забезпечення компенсації шкоди довкіллю та втрати 

екосистемних послуг, а також створення глобальної платформи для оцінки 

збитків, завданих клімату та довкіллю унаслідок військових дій (реєстр. № 8338 

від 06.01.2023), поданий народними депутатами України Овчинниковою Ю.Ю., 

Криворучкіною О.В., Бондаренком О.В., Короленко В.Ю., Прощуком Е.П., 

Кривошеєвим І.С., Василенко Л.В. та іншими народними депутатами України; 

зняти з розгляду питання № 10 про лист народного депутата України 

Матусевича О.Б. щодо включення його до складу робочої групи з питань 
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розроблення законодавчих ініціатив стосовно проведення оцінки впливу на 

довкілля у лісогосподарській галузі. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити порядок денний. 

 

Рішення прийнято: за – 9, не голосували – 2. 

 

 

1. 

 

 

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка О.В. розгляд питання № 1 про 

проект Закону про інтегроване запобігання та контроль промислового 

забруднення (реєстр. № 6004 від 07.09.2021), поданий народним депутатом 

України Устіновою О.Ю. та іншими народним депутатами України, проект 

Закону про запобігання, зменшення та контроль забруднення, що виникає в 

результаті промислової діяльності (реєстр. № 6004-1 від 07.09.2021), поданий 

народним депутатом України Марусяком О.Р. та іншими народним депутатами 

України, проект Закону про забезпечення конституційних прав громадян на 

безпечне для життя і здоров'я довкілля (реєстр. № 6004-2 від 22.09.2021), 

поданий народним депутатом України Бондаренком О.В. та іншими народними 

депутатами України, проект Закону про забезпечення конституційних прав 

громадян на безпечне для життя і здоров’я довкілля (реєстр. № 6004-д від 

04.01.2023), поданий народними депутатами України Бондаренком О.В., 

Короленко В.Ю., Криворучкіною О.В. та іншими народними депутатами 

України – знято з розгляду. 

 

2. 

 

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка О.В. розгляд питання № 2 про 

проект Закону про внесення змін до Закону України «Про деякі питання ввезення 

на митну територію України та проведення першої державної реєстрації 

транспортних засобів» щодо дії норм на період дії воєнного стану 

(реєстр. № 7235 від 31.03.2022), поданий народними депутатами України 

Крульком І.І, Кабаченком В.В., Констанкевич І.М., Мазурашем Г.Г., 

Цимбалюком М.М., Камельчуком Ю.О – знято з розгляду. 

 

 

3. 

 

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка О.В. розгляд питання № 3 про 

проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення 
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державного регулювання продовольчої безпеки та розвитку тваринництва 

(реєстр. № 8290 від 19.12.2022), поданий народними депутатами України 

Гайду О.В., Лабазюком С.П., Фроловим П.В. та іншими народними депутатами 

України – знято з розгляду. 

 

 

4. 

 

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка О.В. розгляд питання № 4 про 

проект Закону про оголошення природних територій міста Моршина, природних 

територій Моршинського родовища мінеральних лікувальних розсолів та 

природних територій Нинівського родовища мінеральних лікувальних розсолів 

Львівської області курортом державного значення (реєстр. № 8319 від 

29.12.2022), поданий Кабінетом Міністрів України – знято з розгляду. 

 

 

5. 

 

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка О.В. розгляд питання № 5 про 

проект Постанови про Звернення Верховної Ради України до Європейської 

Комісії, Європейського Парламенту, Ради Європейського Союзу, Світової 

організації торгівлі, урядів та парламентів іноземних держав щодо встановлення 

санкцій на імпорт російської і білоруської деревини та продуктів з неї, російської 

риби та морепродуктів, заборони на експорт устаткування та його компонентів, 

а також недопустимості діяльності на території Російської Федерації систем 

міжнародної екологічної сертифікації (реєстр. № 8337 від 06.01.2023), поданий 

народними депутатами України Овчинниковою Ю.Ю., Бондаренком О.В., 

Криворучкіною О.В., Короленко В.Ю., Матусевичем О.Б., Прощуком Е.П., 

Кривошеєвим І.С., Василенко Л.В. та іншими народними депутатами України – 

знято з розгляду. 

 

6. 

 

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка О.В. розгляд питання № 6 про 

проект Постанови про Звернення Верховної Ради України до Організації 

Об'єднаних Націй, Європейського Парламенту, Парламентської Асамблеї Ради 

Європи, Парламентської Асамблеї НАТО, Парламентської Асамблеї ОБСЄ, 

Парламентської Асамблеї ГУАМ, Міжпарламентської Асамблеї Асоціацій 

держав Південно-Східної Азії, національних парламентів держав світу щодо 

засудження злочинів проти довкілля, скоєних Російською Федерацією на 

території України, сприяння подоланню їх наслідків і відновленню екосистем 

України під час війни та у післявоєнний час, забезпечення компенсації шкоди 

довкіллю та втрати екосистемних послуг, а також створення глобальної 
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платформи для оцінки збитків, завданих клімату та довкіллю унаслідок 

військових дій (реєстр. № 8338 від 06.01.2023), поданий народними депутатами 

України Овчинниковою Ю.Ю., Криворучкіною О.В., Бондаренком О.В., 

Короленко В.Ю., Прощуком Е.П., Кривошеєвим І.С., Василенко Л.В. та іншими 

народними депутатами України – знято з розгляду. 

 

7. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про доповнення 

пропозицій щодо питань, які потребують законодавчого врегулювання, до 

проекту Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2023 рік 

відповідно до предметів відання Комітету з питань екологічної політики та 

природокористування. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Воловенко О.П. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Інформацію взяти до відома.  

2. Затвердити доповнення до пропозицій Комітету з питань екологічної 

політики та природокористування щодо питань, які потребують законодавчого 

врегулювання, до проекту Плану законопроектної роботи Верховної Ради 

України на 2023 рік, затверджені Рішенням Комітету від 07.12.2022 №146/5 

(додаються). 

3. Доручити Голові Комітету підписати зазначені доповнення та надіслати 

їх до Апарату Верховної Ради України. 

 

Рішення прийнято: за – 9, не голосували – 2. 

 

Рішення Комітету додається. 

 

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

Воловенко Ольга Петрівна 

Войтович Людмила Василівна 

 

 

8. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про Звіт про роботу 

Комітету за період восьмої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання. 

 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Інформацію взяти до відома. 
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2. Затвердити Звіт про роботу Комітету Верховної Ради України з питань 

екологічної політики та природокористування за період восьмої сесії Верховної 

Ради України дев’ятого скликання.  

3. Доручити голові Комітету з питань екологічної політики та 

природокористування Бондаренку О.В. та в.о. керівника секретаріату Комітету 

Воловенко О.П. внести корективи до Звіту за результатами завершення роботи 

восьмої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання. 

 

Рішення прийнято: за – 9, не голосували – 2. 

 

Рішення Комітету додається. 

 

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

Воловенко Ольга Петрівна 

Войтович Людмила Василівна 

 

 

9. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про План роботи 

Комітету з питань екологічної політики та природокористування на період 

дев'ятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання. 

 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Інформацію взяти до відома. 

2. Затвердити План роботи Комітету Верховної Ради України з питань 

екологічної політики та природокористування на період дев’ятої сесії Верховної 

Ради України дев’ятого скликання. 

3. Надати повноваження Голові Комітету Бондаренку О.В. та в.о. керівника 

секретаріату Комітету Воловенко О.П. вносити корективи до зазначеного Плану 

за результатами завершення роботи восьмої сесії Верховної Ради України 

дев’ятого скликання. 

4. Надати повноваження Голові Комітету Бондаренку О.В. визначати 

конкретні дати проведення затверджених у зазначеному Плані заходів Комітету. 

5. Головам підкомітетів та робочих груп визначитися щодо пріоритетності 

законопроектів передбачених Планом роботи Комітету Верховної Ради України 

з питань екологічної політики та природокористування на період дев’ятої сесії 

Верховної Ради України дев'ятого скликання. 

6. Комітету, у разі потреби, вносити необхідні зміни до Плану роботи 

Комітету на період дев’ятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання. 

7. Відповідно до доручення Голови Верховної Ради України 

Стефанчука Р.О. надіслати План роботи Комітету на період дев’ятої сесії 

Верховної Ради України дев’ятого скликання Апарату Верховної Ради України. 
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Рішення прийнято: за – 10, не голосували – 1. 

 

Рішення Комітету додається. 

 

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

Воловенко Ольга Петрівна 

Гуцало Ірина Вікторівна 

 

 

10. 

 

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка О.В. розгляд питання № 10 про 

лист народного депутата України Матусевича О.Б. щодо включення його до 

складу робочої групи з питань розроблення законодавчих ініціатив стосовно 

проведення оцінки впливу на довкілля у лісогосподарській галузі – знято з 

розгляду. 

 

 

 

 

Голова Комітету        О. Бондаренко 

 

 

 

Секретар Комітету        О. Фельдман 


